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Urban Style è design 
dedicato alla linearità 
di spazi residenziali e 
commerciali.

Urban Style is fine design for 
uncluttered residential and 
commercial spaces.

Urban Style traduit le design 
orienté vers la linéarité des 
espaces résidentiels et 
commerciaux.

Urban Style steht für ein 
Design, das für die lineare 
Gestaltung von Wohn- und 
Gewerbebereichen geplant 
wurde.

Urban Style, un diseño 
dedicado a la sencillez lineal 
de espacios residenciales y 
comerciales.

Urban Style является 
дизайном,  посвященным 
линейности жилых и 
коммерческих помещений. 
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Grigio l Nero

URBAN STYLE

Le quattro nuance, pure nella loro 
pienezza cromatica rispondono a 
ogni esigenza d’arredo. Gli elementi 
decorativi sono grafemi intarsiati nel 
corpo della lastra.

URBAN GRIGIO 20x45,7
URBAN NERO 20x45,7
LISTELLO WEAVE GRIGIO 3,5x45,7
URBAN GRIGIO 45,7x45,7
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Although the four colours are full and bold, 
they meet all interior design requirements.

Les quatre nuances, malgré leur plénitude 
chromatique, répondent à toutes les 
exigences en matière d’ameublement. 
Les éléments de décoration sont des 
graphèmes incrustés dans le corps de la 
plaque.

Die vier vollen Farbnuancen erfüllen in ihrer 
Reinheit jeden Gestaltungsbedarf. In die 
Platte eingelassene Graphem-Intarsien 
dienen als Zierelemente.

Las cuatro tonalidades, a pesar de su 
plenitud cromática, responden a cualquier 
necesidad de decoración. Los elementos 
decorativos son grafemas taraceados en 
el cuerpo de la losa.

Четыре оттенка, а также их хроматическая  
полнота, в состоянии удовлетворить любые 
потребности обстановки. Декоративными 
элементами являются графемы, 
инкрустированные на теле плитки. 
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URBAN GRIGIO 20x45,7
URBAN NERO 20x45,7
LISTELLO WEAVE GRIGIO 3,5x45,7
URBAN GRIGIO 45,7x45,7

Grigio l Nero

URBAN STYLE
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Beige

URBAN STYLE

La grafica della superficie, appena 
accennata, evidenzia una materia 
essenziale.
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The subtle surface patterns underline the 
essential character of the material.

Le graphisme de la surface, à peine 
esquissé, laisse deviner une matière 
essentielle.

Die nur angedeutete Grafik der Oberfläche 
unterstreicht ihre schnörkellose Natur.

El diseño gráfico de la superficie, apenas 
insinuado, destaca una materia esencial.

Графика на поверхности, едва заметная, 
подчеркивает сущность материала.
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URBAN BEIGE 20x45,7
LISTELLO LEAF BEIGE 3,5x45,7

URBAN BEIGE 45,7x45,7

URBAN STYLE

Beige
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URBAN NERO 20x45,7
URBAN CENERE 20x45,7
BACCHETTA STYLE A 1,5x45,7
URBAN CENERE 90x45
URBAN GRIGIO 45,7x45,7

URBAN STYLE

Urban Style propone uno stile 
contemporaneo, dove la semplicità 
minimale di forme e colori diventa 
linguaggio e ricchezza interpretativa.

Urban Style proposes a contemporary style 
where the minimalist simplicity of shapes 
and colours becomes a rich interpretative 
language.

Urban Style dévoile un style contemporain, 
où le minimalisme des formes et des 
couleurs devient langage et richesse 
d’interprétation.

Die Kollektion Urban Style überzeugt 
durch ihr zeitgemäßes Design und 
die minimalistische Schlichtheit ihrer 
Formen und Farben, die eine Vielfalt an 
Ausdrucksmöglichkeiten zulässt.

Urban Style propone un estilo 
contemporáneo en el que la sencillez 
minimalista de las formas y colores 
se convierte en lenguaje y riqueza 
interpretativa.

Urban Style предлагает современный стиль, 
где минимальная простота формы и цвета 
становится языком и богатством толкования.
 

Nero l Cenere
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BRICK URBAN BEIGE 45,7x22,5
URBAN BEIGE 45,7x45,7

URBAN STYLE

Beige
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URBAN NERO 45,7x45,7

URBAN STYLE

Un prodotto dall’aspetto 
assolutamente naturale che non 
teme l’usura del tempo, adatto ad 
ambienti semplici ma anche raffinati 
ed eleganti.

A product with an absolutely natural 
appearance which does not fear the wear 
and tear of time, suitable for simple as well 
as sophisticated and elegant settings.

Un produit à l’aspect tout à fait naturel qui 
ne craint pas l’usure du temps, adapté aux 
environnements simples, mais aussi raffinés 
et élégants. 

Ein ganz natürlich wirkendes Produkt, das 
keine Alterungserscheinungen kennt, für 
schlichtere Räume ebenso geeignet wie für 
edle und elegante Ambiente.

Un producto de aspecto absolutamente 
natural que no teme el desgaste del tiempo, 
adecuado para los entornos sencillos pero 
también refinados y elegantes.

Изделие с совершенно естественным 
внешним видом, которое не боится 
испытания временем, подходит для 
помещений простых, но одновременно 
изысканных и элегантных.

Nero
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URBAN BEIGE
745039 45,7x45,7 . 18”x18”       26   6

URBAN BEIGE
90x45 . 36”x18” 

895103      42   3

895103SQ      44   3

URBAN BEIGE
60x60 . 24”x24” 

866103      36   3

866103SQ      39   3

URBAN BEIGE
60x30 . 24”x12” 

863103      21   5

863103SQ      25   5

BRICK URBAN BEIGE
749601 22,5x45      42   4

LISTONE RETTANGOLI 
URBAN BEIGE
742601 11,3x45,7      40   4

ANG. LISTONE RETTANGOLI 
URBAN BEIGE
742401 11,3x45,7      40   4

RIVESTIMENTI COORDINATI . COORDINATED WALL TILES . REVÊTEMENTS COORDONNÉS . KOORDINIERTE VERKLEIDUNGEN . REVESTIMIENTOS COORDINADOS . КООРДИНИРОВАННАЯ ОБЛИЦОВКА СТЕН

URBAN STYLE 90X45 . 60X60 . 60X30 . 45,7X45,7 | 36”X18” . 24”X24” . 24”X12” . 18”X18”

URBAN BEIGE
545001  20x45,7 . 8”x18”

13

14

LIST. JOIN BEIGE
546009  3,5x45,7

16

6

LIST. LEAF BEIGE
546005  3,5x45,7

16

6

LIST. WEAVE BEIGE
546001  3,5x45,7

16

6
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V1

URBAN CENERE
745040 45,7x45,7 . 18”x18”       26   6

URBAN CENERE
90x45 . 36”x18” 

895104      42   3

895104SQ      44   3

URBAN CENERE
60x60 . 24”x24” 

866104      36   3

866104SQ      39   3

BRICK URBAN CENERE
749602 22,5x45      42   4

LISTONE RETTANGOLI 
URBAN CENERE
742602 11,3x45,7      40   4

ANG. LISTONE RETTANGOLI 
URBAN CENERE
742402 11,3x45,7      40   4

GRÈS PORCELLANATO . PORCELAIN STONEWARE . GRÈS CÉRAME
FEINSTEINZEUG . GRES PORCELÁNICO . КЕРАМОГРАНИТ

URBAN CENERE
545002  20x45,7 . 8”x18”

13

14

URBAN CENERE
60x30 . 24”x12” 

863104      21   5

863104SQ      25   5

LIST. JOIN CENERE
546010  3,5x45,7

16

6

LIST. LEAF CENERE
546006  3,5x45,7

16

6

LIST. WEAVE CENERE
546002  3,5x45,7

16

6

BACCHETTA STYLE A
546201  1,5x45,7

16

6

BACCHETTA STYLE B
546202  1,5x45,7

16

6

SEMIGRES
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URBAN GRIGIO
90x45 . 36”x18” 

895105      42   3

895105SQ      44   3

URBAN GRIGIO
60x60 . 24”x24” 

866105      36   3

866105SQ      39   3

BRICK URBAN GRIGIO
749603 22,5x45      42   4

URBAN GRIGIO
745041 45,7x45,7 . 18”x18”       26   6

LISTONE RETTANGOLI 
URBAN GRIGIO
742603 11,3x45,7      40   4

ANG. LISTONE RETTANGOLI 
URBAN GRIGIO
742403 11,3x45,7      40   4

URBAN STYLE 90X45 . 60X60 . 60X30 . 45,7X45,7 | 36”X18” . 24”X24” . 24”X12” . 18”X18”

URBAN GRIGIO
545003  20x45,7 . 8”x18”

13

14

URBAN GRIGIO
60x30 . 24”x12” 

863105      21   5

863105SQ      25   5

LIST. JOIN GRIGIO
546011  3,5x45,7

16

6

LIST. LEAF GRIGIO
546007  3,5x45,7

16

6

LIST. WEAVE GRIGIO
546003  3,5x45,7

16

6

RIVESTIMENTI COORDINATI . COORDINATED WALL TILES . REVÊTEMENTS COORDONNÉS . KOORDINIERTE VERKLEIDUNGEN . REVESTIMIENTOS COORDINADOS . КООРДИНИРОВАННАЯ ОБЛИЦОВКА СТЕН
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URBAN NERO
90x45 . 36”x18” 

895106      42   3

895106SQ      44   3

URBAN NERO
60x60 . 24”x24” 

866106      36   3

866106SQ      39   3

BRICK URBAN NERO
749604 22,5x45      42   4

URBAN NERO
745042 45,7x45,7 . 18”x18”       26   6

LISTONE RETTANGOLI 
URBAN NERO
742604 11,3x45,7      40   4

ANG. LISTONE RETTANGOLI 
URBAN NERO
742404 11,3x45,7      40   4

GRÈS PORCELLANATO . PORCELAIN STONEWARE . GRÈS CÉRAME
FEINSTEINZEUG . GRES PORCELÁNICO . КЕРАМОГРАНИТ

V1

URBAN NERO
545004  20x45,7 . 8”x18”

13

14

URBAN NERO
60x30 . 24”x12” 

863106      21   5

863106SQ      25   5

SEMIGRES

LIST. JOIN NERO
546012  3,5x45,7

16

6

LIST. LEAF NERO
546008  3,5x45,7

16

6

LIST. WEAVE NERO
546004  3,5x45,7

16

6

BACCHETTA STYLE A
546201  1,5x45,7

16

6

BACCHETTA STYLE B
546202  1,5x45,7

16

6
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URBAN STYLE 90X45 . 60X60 . 45,7X45,7 . 20X45,7

PEZZI SPECIALI . TRIMS . PIÈCES SPÉCIALES . FORMSTÜCKE . PIEZAS ESPECIALES . СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

URBAN STYLE TECHNOCOLORS SKYCOLORS

URBAN BEIGE - 103 AVORIO

URBAN CENERE 01 MANHATTAN -

URBAN GRIGIO 03 CENERE -

URBAN NERO 30 NERO ASSOLUTO -

STUCCHI CONSIGLIATI . SUGGESTED SEALANT . JOINTS CONSEILLÉS . EMPFOHLENE FUGENMÖRTEL . SELLADORES ACONSEJADOS . РЕКОМЕНДУЕМАЯ ШТУКАТУРКА

PER INFORMAZIONI TECNICHEVISITARE IL SITO WWW.TECHNOKOLLA.COM
FOR TECHNICAL INFORMATIONS, PLEASE VISIT WWW.TECHNOKOLLA.COM WEBSITE

POUR TOUTE INFORMATION TECHNIQUE, VISITER LE SITE WWW.TECHNOKOLLA.COM

BESUCHEN SIE FÜR ALLE TECHNISCHEN INFORMATIONEN DIE WEBSITE WWW.TECHNOKOLLA.COM

PARA OBTENER INFORMACIÓN TÉCNICA, VISITEN EL SITIO WWW.TECHNOKOLLA.COM

БОЛЕЕ ПОДРОБНО НА САЙТЕ КОМПАНИИ  WWW.TECHNOKOLLA.COM.

GRADINO BATTISCOPA

45,7x45,7 8x45,7

36    6 11    20

URBAN BEIGE 748825 741035

URBAN CENERE 748826 741036

URBAN GRIGIO 748827 741037

URBAN NERO 748828 741038
  

 

FORMATO
SIZE
FORMAT
FORMAT
FORMATO
ФОРМАТ

UPEC PEI

SPESSORE
THICKNESS
EPAISSEUR

STÄRKE
ESPESOR
ТОЛЩИНА

KG/MQ
KG/SQM
KG/MC
KG/QM
KG/MQ

KG/ КВ.М.

SCATOLA
BOX

BOÎTE
KARTON

CAJA
КОРОБКА

EUROPALLET

pz mq box mq

90x45 . 36”x18” - URBAN NERO U4 P3 E3 C2 PEI III  GLA 9 mm . 0,35” 19,00 3 1,215 52 63,18

90x45 . 36”x18” - URBAN BEIGE, URBAN CENERE, URBAN GRIGIO U4 P3 E3 C2 PEI IV  GLA 9 mm . 0,35” 19,00 3 1,215 52 63,18

60x60 . 24”x24” - URBAN NERO U4 P4 E3 C2 PEI III  GLA 9 mm . 0,35” 19,00 3 1,08 40 43,20

60x60 . 24”x24” - URBAN BEIGE, URBAN CENERE, URBAN GRIGIO U4 P4 E3 C2 PEI IV  GLA 9 mm . 0,35” 19,00 3 1,08 40 43,20

60x30 . 24”x12” - URBAN NERO U4 P4 E3 C2 PEI III  GLA 9 mm . 0,35” 19,00 5 0,9 56 50,40

60x30 . 24”x12” - URBAN BEIGE, URBAN CENERE, URBAN GRIGIO U4 P4 E3 C2 PEI IV  GLA 9 mm . 0,35” 19,00 5 0,9 56 50,40

45,7x45,7 . 18”x18” - URBAN NERO U4 P3 E3 C2 PEI III  GLA 9 mm . 0,35” 19,00 6 1,25 52 65,16

45,7x45,7 . 18”x18” - URBAN BEIGE, URBAN CENERE, URBAN GRIGIO U4 P3 E3 C2 PEI IV  GLA 9 mm . 0,35” 19,00 6 1,25 52 65,16

45,7x45,7 GRADINO 9 mm 19,75 4 0,83 - -

8x45,7 BATTISCOPA 9 mm 19,75 20 0,73 80 58,40

20x45,7 . 8”18” GLA 6,5 mm . 0,3” 11,50 13 1,19 51 60,588

3,5x45,7 LISTELLO WEAVE 6,5 mm . 0,3” 0,096 6

3,5x45,7 LISTELLO LEAF 6,5 mm . 0,3” 0,096 6

3,5x45,7 LISTELLO JOIN 6,5 mm . 0,3” 0,096 6

1,5x45,7 BACCHETTA STYLE 6,5 mm . 0,3” 0,041 6

IMBALLI . PACKING . CONDITIONNEMENT . VERPACKUNGSEINHEITEN . EMBALAJES . УПАКОВКА
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CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL CHARACTERISTICS I CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

SEMIGRES Classificazione secondo norme
Classification in accordance with
Classification selon les normes
Klassifizierung gemäß Normen
Clasificación según normas 
Классификация в соответствии с стандартами  

EN 14411

allegato L
annex L
annexe L
anlage L
adjunto L
hfjgkbkg L

gruppo B III
group B III
groupe B III
gruppe B III
grupo B III
группе  B III

IRISGRES Classificazione secondo norme
Classification in accordance with
Classification selon les normes
Klassifizierung gemäß Normen
Clasificación según normas 
Классификация в соответствии с стандартами  

ISO 13006

allegato L
annex L
annexe L
anlage L
adjunto L
hfjgkbkg L

group BIa GL
gruppo BIa GL
groupe BIa GL
gruppe BIa GL
grupo BIa GL 
группе B Ia ГЛ

Grès porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes Feinsteinzeug
Gres porcelánico esmaltado
Эмалированное изделие из 
керамики или фарфора

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES
PROPRIÉTÉS PHYSICO-CHIMIQUES
PHYSIKALISCH-CHEMISCHE EIGENSCHAFTEN
PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICAS
СВОЙСТВА ХИМИЧЕСКИМИ  ФИЗИЧЕСКИМИ 

TIPO DI PROVA
STANDARD OF TEST 
NORME DU TEST
TESTNORM 
TIPO DE PRUEBAS
ВИД КОНТРОЛЯ  

VALORE PRESCRITTO
REQUIRED VALUE
VALEUR PRESCRITE
VORGESCHRIEBENER WERT
VALOR PRESCRITO
РЕКОМЕНДУЕМАЯ СТОИМОСТЬ 

SEMIGRES

VALORE MEDIO
MEAN VALUE
VALEUR MOYENNE
MITTELWERT
VALOR MEDIO
СРЕДНИЕ ЗНАЧЕНИЯ  

IRIS GRES

VALORE MEDIO
MEAN VALUE
VALEUR MOYENNE
MITTELWERT
VALOR MEDIO
СРЕДНИЕ ЗНАЧЕНИЯ  

dimensioni
sizes
dimensions
Abmessungen 
dimensiones
форматы

ISO 10545.2

lunghezza e larghezza / length and width / longueur et largeur
Länge und Breite / largura y anchura /длина и ширина ±  0,6%

spessore / thickness/ epaisseur / Stärke / espesor / tолщина ± 5%

rettilineità spigoli / linearity/ rectitude des arêtes
Kantengeradheit / rectilineidad cantos / честность острых краев ± 0,5%

ortogonalità / wedging / orthogonalité
Rechtwinkligkeit / ortogonalidad / ортогональности ± 0,6%

planarità / warpage / planéité / Ebenflächigkeit / planitud / плоскостности ± 0,5%

±  0,5%

±  5%

±  0,3%

±  0,4%

±  0,3%

 
±  0,2%

±  2%

±  0,2%

±  0,2%

±  0,2%

assorbimento d’acqua
water absorption
absorption d’eau
Wasseraufnahme
absorción de agua
boдoпоглощение

ISO 10545.3

semigres  E   10%

~ 16% 0,04%

irisgres  E   0,5%

resistenza alla flessione
flexion resistance
résistance à la flexion
Biegefestigkeit
resistencia a la flexión
прочность на изгиб

ISO 10545.4

semigres
modulo di rottura / moduls of rupture / module de rupture 
Bruchmodul / módulo de rotura / прочность на изгиб                     R   15 N/mm2

22 N/mm2

55 N/mm2

  1700 N
700 N

irisgres
modulo di rottura / moduls of rupture / module de rupture 
Bruchmodul / módulo de rotura / прочность на изгиб                                   R  35 N/mm2

carico di rottura /  breaking strength / charge de rupture      ≠ 7,5 mm  S 1300 N
Bruchkraft / carga de rotura / разрывная нагрузка        ≠ 7,5 mm thin  S 700 N

resistenza all’abrasione
resistance to abrasion
résistance à l’abrasion
Abriebhärte 
resistencia a la abrasión
износоустойчивость 

ISO 10545.7

secondo i dati del costruttore
according to manufacturer’s data
selon les éléments du constructeur
laut Angaben des Herstellers
según los datos del constructor
в соответствии с данными проектировщика 

indicata sul catalogo
indicated in the catalog

indiquée dans le catalogue
im Katalog angegeben
indicada en el catálogo

указана в каталоге 

coefficiente di dilatazione termica lineare
coefficient of linear thermal expansion
coefficient de dilatation thermique lineaire
Wärmeausdehnungskoeffizient 
coeficiente de dilatación térmica lineal
коэффициент теплового расширения 

ISO 10545.8

metodo disponibile
test method available
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible
доступный метод  

8x10-6 °C-1 6,5x10-6 °C-1

resistenza agli sbalzi termici
resistance to thermal shock
résistance aux variations thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit 
resistencia a los cambios de temperatura
устойчивость к резким перепадам температур

ISO 10545.9

metodo disponibile
test method available
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible
доступный метод  

garantita
guaranteed

garantie
garantiert

garantizada
гарантия

resistenza al gelo
frost resistance
résistance au gel
Frostbeständigkeit
resistencia a las heladas
морозоустойчивость

ISO 10545.12

non devono presentare rotture o alterazioni apprezzabili della superficie
must not produce noticeable alteration to surface
ne doivent pas présenter des ruptures ou altérations trop importantes de la surface
Oberflächen dürfen keinen Bruch oder Schaden aufweisen
no deben presentar roturas o alteraciones apreciables de la superficie
на поверхности не должно быть заметных повреждений или изменений   

-

non gelivo
frost-proof
non gélives
frostsicher
resistentes a las heladas
не морозостойкий  

resistenza al cavillo 
crazing resistance
résistance au tressaillage
Haarrißbeständigkeit 
resistencia al agrietado
отсутствие претензий  

ISO 10545.11

metodo disponibile
test method available
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible
доступный метод  

garantita
guaranteed
garantie
garantiert
garantizada
гарантия

-

resistenza ai prodotti chimici
chemical resistance
résistance aux produits chimiques
Chemikalienfestigkeit
resistencia a los productos químicos
химическая устойчивость

  ISO 10545.13

metodo disponibile - test method available - méthode disponible
verfügbares Verfahren - método disponible - доступный метод  indicata sul catalogo

indicated in the catalog
indiquée dans le catalogue
im Katalog angegeben
indicada en el catálogo
указана в каталоге 

non attaccate
not attacked
non attaquées
nicht angegriffen
no atacados
не соединяющиеся  

non devono presentare apprezzabili segni d’attacco chimico
must not produce noticeable signs of chemical attack
ne doivent pas présenter des signes trop évidents à l’attaque chimique
sie dürfen keine sichtlichen Zeichen einer chemischen Zersetzung vor weisen
no deben presentar apreciables señales de ataque químico 
не должно быть признаков химического воздействия 

resistenza alle macchie
stain resistance
resistance aux taches
Fleckenbeständigkeit
resistencia a las manchas
устойчивость к пятнообразованию

ISO 10545.14 1  X  5WW

classe 5 - macchie rimosse con acqua corrente calda (senza detergente)
classe 5 - macchie rimosse con acqua corrente calda (senza detergente)
classe 5 - taches enlevées à l’eau courante chaude (sans détergent)
Gruppe 5 - Fleckenentfernung mit fließendem warmen Wasser (ohne Reinigungsmittel)
clase 5 - manchas que se pueden retirar con agua corriente caliente (sin detergente)
класс - 5 - пятна устраняются при помощи теплой проточной воды  (без моющих средств) 
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IRIS CERAMICA
Via Ghiarola Nuova, 119 - Zona industriale 1
41042 Fiorano Modenese (MO) - Italy
Telefono (60 linee) 0039(0)0536-86.21.11
Telefax: 0039(0)0536-80.46.02
promo@irisceramica.com
www.irisceramica.com

GranitiFiandre SpA
Via Radici Nord, 112 - 42014 Castellarano (RE) Italy

Numero Verde: 800 738088
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